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L’importanza dell’approccio alla sfera sensoriale nel lavoro del Food Designer.

Sabato1 Aprile alle ore 16,00 presso la Società Umanitaria di Milano il Food Designer Paolo Barichella presenterà per Arte da Mangiare i risultati di una ricerca sviluppata in tre anni di attività con lo Chef Roberto Carcangiu, volta all’analisi sensoriale applicata al Food Design.

- L’atto di alimentarsi: scopi, momenti e significati

- Polisensorialità: analisi dei sensi, percezione sensoriale e ricerca volta all’individuazione dei 7 momenti di analisi legati ai 5 sensi. Polisensorialità quale mezzo per sviluppare comunicazione corretta interagendo attraverso tutti i sensi.

La ricerca pone il punto sulle basi della formazione della figura del Food Designer, particolarmente sulla necessità di approfondimento di tematiche inerenti l’approccio con l’alimento prima di arrivare al progetto.

Un breve momento di workshop in cui grazie all’organizzazione di Arte da mangiare, i partecipanti potranno confrontarsi con Barichella per discutere su questa nuova disciplina di cui tanto si sta parlando in questo periodo.
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